

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019.004.29.-én megtartott testületi ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal
Domony, Fő út 98.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tantó Viktor polgármester

Köszönti az ülésen megjelent képviselőket és vendégeket! Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat, kéri annak elfogadását. A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a napirendet 7 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el.

Napirendi pontok:

1.) Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről

2.) Lakossági igények megtárgyalása

3.) Közmeghallgatás idejének megtárgyalása

4.) Egyebek

Zárt ülés

1.) NAPIREND

Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről

Tantó Viktor polgármester:

Sok jó és rossz esemény történt az elmúlt ülés óta. - A rossz üggyel kezd, az orvosi rendelő felújításának papírjait egy ügyvéddel átnézetett. Két hónapja elvonult a cég a munkaterületről, és azóta nem jelentkeznek! Számlákat kérte a cégtől, de nem tettek eleget a kérésnek. Az orvosi rendelőn kicserélték a zárat, és elvitték a kulcsot. Rendőri felügyelet mellett kinyitotta az ajtót! Igazságügyi szakértő járt itt, és így megállapította, hogy visszaélések történtek, 60-70 MFT-al megléptek! A pályázatot így meg lehet buktatni! Ügyészségen, rendőrségen a feljelentést megtették! A dokumentumokat a Magyar Államkincstár részére megküldték! A cél, hogy ne kelljen a pályázati pénzt visszafizetni! Meghökkenítő dolgok derültek ki a kivitelező cégről időközben! Vagyon zárat kértek a többi cégükre is! Ki lett derítve, Sátoraljaújhelyen egy postaláda található, amely a céget takarja! Reméli, mihamarabb végére érnek az ügynek! Az orvosi rendelő átadásához, haladékat kértek! Az orvosi rendelő és orvosi lakás egy épület, most félbe van elkészítve az épület, az orvosi lakásra kért segítséget, hogy be lehessen fejezni az épületet, teljes egészében! Az említett ügyvédet már meg is fenyegették, ő már áldozat!

-Kellemesebb témáról is tud beszélni, az illetéktelen szemétteleppel kapcsolatban. A vasútépítés kapóra jött, a vasút elhelyezheti a felesleges földet, így a szeméttelepet fel lehet számolni! Nagy teherautókkal fogják szállítani a földet, és a földutat, ahol a szállítás fog történni, lekövezik, hogy az időjárás ne akadályozza a szállítást! A Környezetvédelmi

Minisztériumból itt jártak, és engedélyt megkaptuk az említett munkák elvégzéséhez, így eltűnhet a szeméttelep!

Mészárosné Bényi Ilona lakos:

Kérdése, hogy az aszfaltutat, letakarítják a szállítás után?

Tantó Viktor polgármester:

Takarítási munkát a szállítók állják!

-Az övárok pályázat, 6 fő miatt hiúsul meg. A kisajátítás nem működik, nagy horderejű munka, ez 300 MFt,-os pályázat lett volna!

-Az elkövetkező munkálatokat elvégzését, a társadalmi munka formájában szeretné megvalósítani, költséghatékonyság miatt! A település szeméttelátogatását, a hirdetőtáblák visszaállítását szeretné megvalósítani! Domonyvölgyön a buszmegálló környékének rendbetétele is lakossági hozzájárulással történne, hátha jobban figyelnének a környezetükre az emberek. – Domonyban buszmegálló fedetté tételét szeretné, és ezt megtervezteti! A falu elején készülne elsőként a képviselő asszonyék előtt! Felajánlja, akácfa kivágását erdőből a buszmegálló szerkezetéhez, van ács is aki a zsindelytető elkészítéséhez a segítségét felajánlotta.

Pauló Pál GÜB elnök:

Az elkészült buszmegállóra, vigyázzanak az emberek!

Gohér Mihály kulturális referens:

Köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy optimista az ügyben. Polgárország megalakult, a kamerarendszer kiépítése elkezdődött! A szemét, nagyon a bögyében van!

Tantó Viktor polgármester:

Optimista, maradandó dolgot szeretnének, ennek megvalósításához 20-30 fős csapatra van szükség!

Pauló Pál GÜB elnök:

A kamera rögzíti az eseményeket kéri, hogy a hivatal büntető feljelentést tegye meg minden esetben!

Bartucz István lakos:

A közösségépítés mindennek az alapja! A kamera, magatartás javító céllal van!

Tantó Viktor polgármester:

A falu rendezvények megtartása előtt áll, falunap, majális, kéri mindenki segítségét ehhez! A sátorépítéshez is szükség van segítségre, de a kézimunkákat is várják az elmúlt évben elkezdődött kiállításra! Cél – mulasson a falu, de Domony, Domonyvölgygel közelebb kerüljön egymáshoz! A települést mindenki sajátjának érezze, jövőkép legyen mindenki szeme előtt!

Gohér Mihály kulturális referens:

A falunapra, a Domonyvölgyiek szállítására buszt fognak indítani!

Mészárosné Bényi Ilona lakos:

Domonyvölgyön tartandó majálisra, mindenkit szeretettel meghív!

Gohér Mihály kulturális referens:

A Domonyvölgyiek részére felajánlja az újságot, hogy meg tudjanak osztani információkat a lakosság felé!

A polgármester szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

22/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 6 igen szavazattal 1 fő tartózkodása mellett elfogadta a polgármester beszámolóját az elmúlt ülés óta történekről, egyúttal felhatalmazta, hogy a beszámolóban elhangzottak szerint intézze az ott tárgyalt ügyeket.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Tantó Viktor polgármester:

Pályázatokról szól egy pár szóban.

-Az iskola konyha felújítás pályázatának elszámolása folyamatban van.

-Falunapi rendezvényre pályázat lett benyújtva, 1 MFt összegre!

-Magyar Falu program keretében a Művelődési házra 15 MFt összegben, 05.10-től kerül benyújtásra pályázat. -Éves rendezvények megtartására pályázat kerül benyújtásra.

-Orvosi rendelő berendezéseire (bútorok) a házi orvos, gyermekorvos, védőnő árajánlatokat megkérték, 05.26.tól lesz nyitva a felület erre a pályázatra.

-a belterületi utakra szóló pályázatra nem kerül beadásra, más forrásból szeretné a megvalósítását megoldani!

-A kastélyra jelentkezett vásárló, a vételárát le szeretné nyomni! A kastélyban nyugdíjasotthont lehetne létrehozni, ezt az információt kapta, kerítéssel körbe kerítve, természetesen! A befektetők bérelnék, így a falu állandó bevételhez jutna! Egyeztetés alatt áll ez a lehetőség!

-Pest Megyét leválasztották Budapestről, Aszódi Járást hátrányos helyzetűvé nyilvánították! Fejlesztendő megye lesz Pest Megye! A járás nem önerő köteles, a pályázatok 100%-os finanszírozásúak lesznek 2025-ik évig, ezt a közbeszerzési hatóság jelezte!

-Falusi csok-ból kiesett Domony, megérdeklődte, hogy a KSH adatai alapján történt a meghatározás, hogy mely település részesülhet a támogatásban!

A rezsicsökkentés folyamatban van azon személyek számára, aki a gázzámlában nem került jóváírásra 12.000,-Ft, (mert nincs gáz bevezetve részükre). A Magyar Államkincstár részére az önkormányzat továbbította a listát az említett ingatlanokról, és most már megkezdődik a kártalanítás – a tűzép telepekkel szerződést szükséges kötni az önkormányzatnak, minden rászorult határozatot fog kapni, és megrendelhetik a kívánt tüzelőanyagot!

Gyebnár Mátyás polgárőrségi alelnök:

Az épülendő otthonról érdeklődik!

Tantó Viktor polgármester:

Állami beruházás az említett otthon, állami gondozásból kivett lányok kerülnek elhelyezésre majdan. Az önkormányzat nem tud az építkezés ellen tenni! Adatokat fog szerezni az építkezéssel kapcsolatban, ez után közmeghallgatást fog tartani, a lakosság informálására!

Faska Zoltán lakos:

Nincs tájékoztatás ez ügyben, hiányolja! Beszélt emberekkel, azt a tájékoztatást kapta, hogy olyan gyermekek lesznek ide helyezve, akik nem kellene senkinek!

Tantó Viktor polgármester:

Információ hányában vannak a leányotthon létesítésével kapcsolatban. Annak idején az édesapja olyan megállapodást írt alá, hogy 15-20 óvodás korú gyermek, és a többi általános iskolás fog ide kerülni! Jelenleg az iskolánk nincs jó helyzetben, 74 fő a létszáma! A lakosság tájékoztatására az SZGYF-től elhív valakit a közmeghallgatásra, vagy írásos formában küldjenek tájékoztatást az otthonnal kapcsolatban!

szünet

2.) NAPIREND

Lakossági igények megtárgyalása

Tantó Viktor polgármester:

Lakóingatlanra történő átminősítésekre érkeztek kérelmek.

a.) Bartha Ernőné 2182 Domony, Akácos utca 46. (4132 hrsz) tulajdonosa kéri a lakóházzá történő átminősítést. Javasolja a képviselő-testületnek az átminősítéshez történő hozzájárulást. szavazásra bocsátja javaslatát. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

23/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Képviselő-testülete **Bartha Ernőné** (sz.: Piros Zsuzsanna 1954.) 2182 Domony, Akácos utca 46. (4132 hrsz) szám tulajdonosa képviselő-testülethez benyújtott kérelmet megtárgyalta, és az abban foglalt kérését egyhangú határozatával **elfogadta**.

A határozat alapján támogatja Bartha Ernőné azon kérelmét, hogy a tulajdonát képező Domony, Akácos utca 46. (4132 hrsz) alatt nyilván tartott a földhivatali ingatlan nyilvántartásban jelenleg „kivett üdülőépület, udvar” megnevezéssel szereplő ingatlan lakóház funkcióba kerüljön átminősítésre. Az épület a lakóházzá történő átminősítés műszaki, jogi feltételeinek megfelel.

A fentiek alapján a képviselő-testület a kérelmet megtárgyalta és **hozzájárult** a **Domony Akácos utca 46. sz (4132 hrsz-ú.)** ingatlanon korábban pihenőházként létesült épület **lakóházzá történő átminősítéséhez**, és ezzel kapcsolatban ahhoz, hogy Bartha Ernőné a szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

-b.) Szöllősiné Gecse Andrea Ágnes 2182 Domony, Akácos utca 25. (4078 hrsz) tulajdonosa kéri a lakóházzá történő átminősítést. Javasolja a képviselő-testületnek az átminősítéshez történő hozzájárulást. szavazásra bocsátja javaslatát. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

24/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Képviselő-testülete **Szöllősiné Gecse Andrea Ágnes** (sz.: Gecse Andrea Ágnes.) 2182 Domony, Akácós utca 25 (4078 hrsz) szám alatti lakos a képviselő-testülethez benyújtott kérelmet megtárgyalta, és az abban foglalt kérését egyhangú határozatával **elfogadta.**

A határozat alapján támogatja Szöllősiné Gecse Andrea Ágnes azon kérelmét, hogy a tulajdoni lapon széljegyen szereplő, tulajdon jog bejegyzés iránti kérelemmel, Domony, Akácós utca 25 (4078 hrsz) alatt nyilván tartott a földhivatali ingatlan nyilvántartásban jelenleg „kivett hétvégi ház, udvar” megnevezéssel szereplő ingatlan lakóház funkcióba kerüljön átminősítésre. Az épület a lakóházzá történő átminősítés műszaki, jogi feltételeinek megfelel.

A fentiek alapján a képviselő-testület a kérelmet megtárgyalta és **hozzájárult a Domony Akácós utca 25. sz (4078 hrsz-ú.)** ingatlanon korábban pihenőházként létesült épület **lakóházzá történő átminősítéséhez,** és ezzel kapcsolatban ahhoz, hogy Szöllősiné Gecse Andrea Ágnes a szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

-c.) Pálfyné Nagy Anna 2182 Domony, Pacsirta utca 42. (4179 hrsz) tulajdonosa kéri a lakóházzá történő átminősítés. Javasolja a képviselő-testületnek az átminősítéshez történő hozzájárulást. szavazásra bocsátja javaslatát. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

25/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Képviselő-testülete **Pálfyné Nagy Anna** (sz.: Nagy Anna 1945.) 2182 Domony, Pacsirta utca 42. (4179 hrsz) szám tulajdonosa képviselő-testülethez benyújtott kérelmet megtárgyalta, és az abban foglalt kérését egyhangú határozatával **elfogadta.**

A határozat alapján támogatja Pálfyné Nagy Anna azon kérelmét, hogy a tulajdonát képező Domony, Pacsirta utca 42. (4179 hrsz) alatt nyilván tartott a földhivatali ingatlan nyilvántartásban jelenleg „kivett üdülőépület, udvar” megnevezéssel szereplő ingatlan lakóház funkcióba kerüljön átminősítésre. Az épület a lakóházzá történő átminősítés műszaki, jogi feltételeinek megfelel.

A fentiek alapján a képviselő-testület a kérelmet megtárgyalta és **hozzájárult a Domony Pacsirta utca 42. sz (4179 hrsz-ú.)** ingatlanon korábban pihenőházként létesült épület **lakóházzá történő átminősítéséhez,** és ezzel kapcsolatban ahhoz, hogy Pálfyné Nagy Anna a szükséges lépéseket megtegye.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

d.) Toldi Ferenc a Domonyvölgyön található Tüzép tulajdonos kérelme a 706/3 hrsz-ú, 860 m², önkormányzat tulajdonában lévő területet szeretné megvásárolni 3.000,-Ft/m² áron, mivel a vállalkozását szeretné bővíteni.

Mészárosné Bényi Ilona lakos:

Nem szeretné, ha eladnák a területet, nem marad olyan terület melyen Domonyvölgy bármi nemű fejlesztést tervezhet!

Gohér Mihály kulturális referens:

Javasolja, önkormányzati tulajdonba maradjon a terület.

Tantó Viktor polgármester:

A terület vételi ára 2.580.000, -Ft összeget jelente az önkormányzat kasszájába.

Pauló Pál GÜB elnök:

Javasolja, halasszák el a döntés meghozatalát. A következő testületi ülésen döntsenek a kérelemről.

Tantó Viktor polgármester:

Elnapolásra kerül a kérelem.

Tantó Viktor polgármester:

e.) Sándor Albert 2182 Domony, Bihari János utca 8. szám alatti lakos a 148 hrsz-ú telket, mely a Bihari János utca 8. szám-hoz tartozik, kéri ajándékozás címén az önkormányzattól. 2018. januártól kezdődően kitakarította a szemetet elszállította, mely 400.000, -Ft összegbe került számára. Kérdése a testület tagjaihoz, tudnák hasznosítani az említett önkormányzati területet? – Nem - Javaslata, 10.000, -Ft összeg befizetése az önkormányzat számlájára, és a kérelmezőé lehetne a terület!

dr. Barcsai Antal jegyző:

A könyvelő véleménye szükséges az említett megoldás kivitelezéséhez.

Tantó Viktor polgármester:

Előzetes hozzájárul a testület a tulajdonjogba kerülésről. Ezt a javaslatát szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

26/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Képviselő-testülete **Sándor Albert** (sz.: 1979.) 2182 Domony, Bihari János utca 8. szám alatti lakos képviselő-testülethez benyújtott kérelmet megtárgyalta, és az abban foglalt kérését egyhangú határozatával **elfogadta.**

A határozat alapján támogatja Sándor Albert azon kérelmét, hogy a Domony Község Önkormányzat tulajdonát képező Domony 148 hrsz alatti ingatlan megállapodás szerint, a képviselő-testület előzetes hozzájárulását adja Sándor Albert részére tulajdonjogba kerüljön a fentnevezett Domony 148 hrsz-ú ingatlan.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

3.) NAPIREND

Közmeghallgatás idejének megtárgyalása

Tantó Viktor polgármester:

Tájékoztatni szeretné a lakosságot az orvosi rendelővel kapcsolatos fejleményekről, május hónapban szeretné a közmeghallgatás időpontját kitűzni. Javasolja 2019. május 17.-én 19 órai kitűzéssel. Javaslatát szavazásra bocsájtotta a közmeghallgatás időpontját, 2019. 05. 17. napjára 19 órára történő kitűzéssel. A képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

27/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján, a képviselő testület a 9Közmeghallgatás időpontját 2019.05. 17.-re 19 órai időpontra tűzi ki.
A közmeghallgatás napirendi pontjaként az alábbi napirendeket fogadta el.

1.) Beszámoló a 2019. év történt eseményeiről

Felkéri a jegyzőt, hogy a közmeghallgatás időpontjáról hirdetmény útján, továbbá a honlapon történő közzététellel tájékoztassa a lakosságot.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019.05.17.

4.) NAPIREND

Egyebek

a.)

Tantó Viktor polgármester

Már korábban, kb. másfél éve Vételi ajánlat érkezett Domony külterület 0141. hrsz ingatlan vonatkozásában, amelyet Dr. Sipos Balázs Tihamér ügyvéd készített elő. Vételi ajánlat Rákos-Hatvan vasút megépítésével kapcsolatban a Magyar Állam nevében eljáró Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (NIF Zrt., székhely: 1134 Budapest, Váci út 45.) jogi képviseletében érkezett fentnevezett ügyvédtől.

A kérelmet a képviselőtestület 56/2016. (XII.14.) sz. határozatával jóvá hagyta, azonban a határozatot az ügyvédi iroda kéri kiegészíteni egy mondattal, amely mondat a polgármester részére felhatalmazást ad a szerződés aláírására.

Ez alapján a fenti beruházás megvalósítása a 2007. évi CXXIII. sz. törvény 2. § e.). ban foglaltakra tekintettel a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy képviselje az önkormányzatot, és jogosult legyen a szerződés aláírására. Kéri a képviselő-testületet, hogy a korábbi határozat kiegészítését fogadják el. és adják meg a felhatalmazást – a törvényi felhatalmazáson túl - az ügyben történő eljárásra alapján elkészített szerződés aláírásra. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

28/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzat Képviselő-testülete, vételi ajánlatot a Domony külterület 0141.hrsz. ingatlan kártalanítása, kisajátítása iránt a Rákos-Hatvan vasút megépítésével kapcsolatban, megtárgyalta és az ajánlott árat 56/2016. (XII.14.) számú határozatával elfogadta. az alábbi tartalommal.

A Dr. Sipos Balázs Tihamér ügyvéd által előkészített vételi ajánlatot, amely Domony külterület 0141. hrsz ingatlan vonatkozásában, érkezett, mint vételi ajánlatot elfogadja. A vételi ajánlat a Rákos-Hatvan vasút megépítésével kapcsolatban a Magyar Állam nevében eljáró Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (NIF Zrt., székhely: 1134 Budapest, Váci út 45.) jogi képviseletében érkezett fentnevezett ügyvédtől. A fenti beruházás megvalósítása a 2007. évi CXXIII. sz. törvény 2. § e.) pontja alapján kisajátítás alapjául szolgáló közérdeken alapszik. A felújítandó vasút nyomvonala több ingatlant is érint, e területek tulajdonjogát a kisajátítási tervvel összhangban a Magyar Állam kívánja megszerezni. Tehát a NIF Zrt. beruházásában megvalósuló projekt megépítése részben érinti a Domony külterület 0141 hrsz-ú 1.0479 m² terület nagyságú ingatlant, amely az ingatlannyilvántartás szerint, Domony község tulajdonában van.

A testület elfogadja, hogy a kisajátításra kerülő 1188 m² területű ingatlanrészről a tulajdonukat képező 1/1 arányú ingatlanrész-ingatlanforgalmi szakértő véleményben megállapított fajlagos értéke alapján-277.716,-Ft kártalanítási ellenértékért kerüljön értékesítésre a NIF Zrt. részére, amely szervezet a Magyar Állam nevében jár el.

A kártalanítás összegét ingatlanforgalmi szakértő állapította meg az önkormányzat részére. Az összeget a kisajátítást helyettesítő adásvételi szerződés megkötését követően, annak aláírásától számított 60 napon belül fizetik meg az Önkormányzat részére. Ez az összeg, mint teljes kompenzáció magában foglalja az ingatlan rész forgalmi értékét, a visszamaradó ingatlanban a kisajátítás folytán keletkezett esetleges értékcsökkenést és az ennek következtében elszenvedett egyéb károkat.

A képviselő-testület döntése kiegészítéseként kéri, hogy amennyiben a kivitelezés erre lehetőséget ad, hogy Domonyvölgy településrésznél, zajvédőfal kerüljön megépítését.

A képviselő-testület felhatalmazza Tantó Viktor polgármestert az önkormányzat nevében eljárjon, valamint az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: dr. Barcsai Antal jegyző

Határidő: folyamatos

b.)

Tantó Viktor polgármester:

Emberi Erőforrások Minisztériuma megkeresése a Domonyi Tanyagondnoki Szolgálat működtetésére érkezett. Előzetes elvi hozzájárulását kéri a képviselő-testülettől a működtetésre. Szavazásra bocsátja a Tanyagondnoki Szolgálat működtetését. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

29/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján, a képviselő testület az Emberi Erőforrások Minisztériuma megkeresésére a Tanyagondnoki Szolgáltatás működtetésére előzetesen elvi hozzájárulását adja.

Az előzetes elvi hozzájárulás 6 hónapig érvényes

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

c.)

Tantó Viktor polgármester:

Szociális étkeztetéssel kapcsolatban, kritika érkezett az óvodából az étel mennyisége és minőségével kapcsolatban. A Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális Intézmény Domonyi Otthonnal felvették a kapcsolatot. A szociális otthon vezetése tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy lehetőségük van arra, hogy bővítsék a konyhájukat. A bővítéssel a konyha alkalmassá tehető gyermekétkeztetés kiszolgálására is. Ennek egyik előzetes feltétele, hogy az önkormányzat 5 évre vonatkozóan, előzetes nyilatkozatát adja, hogy a szociális otthon konyhájának rekonstrukcióját, bővítését követően szerződést köt a gyermekétkezés igénybevételére, szállítására a szociális otthonnal.

Javasolja, hogy előzetes elvi hozzájárulását adja meg a képviselő-testület a gyermekétkeztetés igénybevételére, az étkeztetés megvásárlására a Szociális Otthontól. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

30/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján, a képviselő testület a **Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális Intézmény Domonyi Otthona** részére **előzetes elvi hozzájárulását** adja, hogy a jelenleg működő konyhájuk bővítését, rekonstrukciója után – annak gyermekétkeztetés kiszolgálására történő alkalmassá tételét követően - a gyermekétkeztetést a helyi szociális otthontól fogja vásárolni, a gyermekétkeztetést legalább öt éven keresztül onnan fogja ellátni.

Jelen elvi hozzájárulás érvényességének további feltételeként szabja a Képviselő-testület, hogy az étel mennyiségét és minőségét a hatályos közétkeztetési jogszabályok – a gyermekétkeztetésre vonatkozó 37/2014. EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás – egészségügyi előírásokról szóló rendelet - rendelkezéseinek maradéktalan betartásával biztosítja a leendő szerződéses partner.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

d.)

Tantó Viktor polgármester:

Domonyvölgyi vízzel kapcsolatban, tájékoztatja a testületet, hogy felszólítást küld ki a lakosság részére, akik notorikusan nem fizetnek vízdíjat, saját költségükön digitális mérőóra felszerelését, (melyet szaküzletben meg lehet vásárolni) szükséges elvégezniük. Kéri a testület felhatalmazását, hogy az említett felszólítást kiküldje. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 7 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

31/2019. (IV.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntése alapján, a képviselő testület felhatalmazza Tantó Viktor polgármestert, hogy Domonyvölgy területén vízfogyasztás fizetésének biztosítására felszólítást küldjön a lakosság részére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Bartucz István lakos:

A választási eljárással kapcsolatban, egyéni vagy vegyes választási rendszer működik!

dr. Barcsai Antal jegyző:

Az önkormányzati törvény és a 2013. évi XXXVI. törvény – a választási eljárásról szóló törvény - szabályozza és rendezi a helyi képviselő-testület tagjainak választását. Rendezi a választási eljárást. A hatályos törvényektől nem lehet eltérni egyéni kívánságok megvalósítása érdekében, még ha azt, egy közösség nevében teszik is. Nem lehet másképp a választást lebonyolítani!

Tantó Viktor polgármester:

Megígérte Bartucz Istvánnak, hogy el fog járni az ügyben a kormányhivatalnál. A Kormányhivataltól állásfoglalást fog kérni, hogy egyéni vagy vegyes választás választható!

Pauló Pál GÜB elnök:

Domonyvölgyön élő lakosok, Domonyvölgyön élő jelöltre szavazzanak!

Tantó Viktor polgármester:

Ezt követően mivel érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülésen történő aktív részvételt megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, a nyílt ülést bezárta, zárt ülést rendel el.

K.m.f.

Tantó Viktor
polgármester

dr. Barcsai Antal
Jegyző

jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető